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Az ENEFI Energiahatékonysági Nyrt. („Társaság”) az alábbiakról tájékoztatja Tisztelt 

Befektetőit a Tpt. 57. §  (2) bekezdése alapján, melynek értelmében, ha a kibocsátóról 

valótlan adat kerül nyilvánosságra, köteles a valóságnak megfelelő adatok nyilvánosságra 

hozatalára.  

 

A tegnapi napon (2019. 01. 31.) az Index.hu portálon megjelent „Vissza kell fizetnie az MNB-

nek a milliós büntetést, amit kiszabott egy cégre” 

(https://index.hu/gazdasag/2019/01/31/mnb_enefi_buntetes/ ) című cikkben foglaltakkal 

ellentétben az MNB nem a Társaságot (ENEFI), hanem annak leányvállalatát (EETEK) és egy 

magánszemélyt bírságolt korábban a szóban forgó határozatával. Felhívjuk a figyelmet arra 

is, hogy bírság visszafizetése esetén így az nem a Társaság részére fog megtörténni.   

 

A Társaság a tegnapi tájékoztatójával jogszabályi kötelezettségének tett eleget, nem kíván 

hatóságokkal sajtókommunikációs csatározásokat folytatni. Megjegyezzük, hogy a 

hatóságnak, a határozat honlapján történő megjelenítésén túl, tudomásunk szerint nincs 

kötelezettsége egy eljárás valamennyi stádiumáról (megindítás, határozat, bírósági döntések 

véleményezése) az ügyben tapasztalt intenzív médiaszereplést folytatni.  

 

Az mindenesetre a Társaság, mint piaci szereplő számára nem megnyugtató, hogy bár 

bíróság mondta ki az MNB határozatáról, hogy nem alkalmas jogsértés megállapítására, 

büntetés kiszabására, nem nyert bizonyosságot a határozatban foglalt jogsértéseknek a 

megalapozottsága, a határozat hiányos, ellentmondásos, ok-okozati összefüggések 

tisztázatlanok, a hatóság médiát megkeresve kijelenti, „meg vannak győződve a határozatuk 

jogszerűségéről” és az üggyel kapcsolatos –bírósági döntéssel ellentétes- véleményét 

ismételten nyilvánosság előtt hangoztatja, mindenfajta erre vonatkozó kötelezettsége nélkül.  

 

A fentiekből következtethetően a Társaságnak nincs kétsége a felől, hogy a bírósági 

döntéstől függetlenül már az új eljárás megindítását megelőzően eldöntött, hogy a hatóság a 

megállapításához ragaszkodni fog és az ügy folytatódni fog.  Ezért a Társaság úgy véli, hogy 

az egyébként visszajáró bírság sem fog sokáig az érintettek számláján tartózkodni.    

 

A Társaság álláspontja szerint egyébként jelen esetben nincs lehetőség következő lépésként 

Kúriai felülvizsgálatot kérni.  
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